

# “牡丹簪花+曹县汉服”燃爆各大景区

绮户朱阁入画、罗衣裙裾飘飘、轻舞团扇遮面、繁花娇容相映……随着我市牡丹进入观赏期，前来赏玩的游客络绎不绝，各大旅游景区随处可见身着汉服的游客穿梭于景观间，流连在花丛中。“牡丹簪花+曹县汉服”则为我们带来了新的文旅消费热点与活力，这种组合燃爆了各大牡丹景区。

环佩叮当的汉服服饰，朱唇粉面的旅游客，雕栏玉砌的古风建筑……近日，曹州牡丹园内游人如织，为满足强劲的市场需求，我市各影楼、旅拍门店通过各种渠道广泛宣传，通过社交平台展示自家店铺的独特妆造、专业技术、优质服务及妆造套餐招揽客人。据了解，很多门店的黄金拍摄时间已预约满员。

同佩是一名从业多年的化妆师，这几天她的微信电话几乎被打爆了，“菏泽终于火了”是她的第一反应。“这几天我的各个社交平台都有询问如何拍摄的，流量和热度前所未有，说实话我真的很激动，自己的工作能为家乡‘上分’感觉特别光荣。”同佩说。“我是从小红书上看到这里有做汉服簪

花妆造的，今天一穿上汉服，戴上漂亮的牡丹簪花，我觉得可以用震撼来形容吧，真是太美了！”外地游客刘静怡说。

谭晶晶在曹县大集镇孙庄村经营一家汉服企业，近几日，她每天往返菏泽城区和曹县，往各大影楼、旅拍门店送汉服。“清明节假期前就接到了订单，这两天更火爆，唐代的襦裙和明制的袄裙、马面裙非常受欢迎，商家要求服装颜色越鲜艳越好，这样非常上镜，拍出来的照片更好看。”谭晶晶说。

据了解，今年中国牡丹园等部分景区还向游客提供穿汉服免费游园福利。如今，各大景区已经成为汉服和簪花妆造的第一使用场景。其实，汉服与牡丹簪花能产生“化学反应”一点也不奇怪，我市各牡丹景区都有古色古香的建筑、小桥流水的精妙布景以及牡丹花海景观，这成了汉服天然的拍照背景。在这些景区，汉服爱好者不分老幼，头戴簪花，把汉服古典之美体现得淋漓尽致，美景、美食与传统汉服相得益彰，助力景区频频出圈。

文图记者 杨飞



化妆师在为游客做汉服簪花妆造

## 单县中心医院急诊医学科

### 与科技同步 与时间赛跑

本报讯(记者 王富刚 通讯员 刘朝晖) 2020年5月,单县中心医院急诊医学科被国家脑防委评审为国家级高级卒中中心。2020年12月,被评为菏泽市市级创伤中心。经过70余年的内涵积累,目前,急诊医学科正向急危重症的院前急救、院内急诊急救、EICU及急综合规范化病房、急诊复合手术室四位一体建设方向迈进。同时,已经构建集国家级标准版胸痛中心、高级卒中中心及创伤中心、急诊中毒救治等多单元、网络化急诊救治模式。

该科急救站配有现代化急救车8辆,负压监护型急救车1辆,成立120院前急救部;同时急救车配有急救呼吸机、监护仪、除颤仪、急诊POCT、急救实时心电图传输及打印系统、视频传输及信息管理系统等新的抢救仪器和设备,同时实现了院前急救无纸化管理。

急诊医学科一楼设有180平方米的大型抢救大厅,含有复苏单元、溶栓单元、洗胃单元,并配有多功能高档抢救床、心电图氧多功能监护仪、心电图监护除颤一体化除颤仪、呼吸机、心肺

复苏机、亚低温治疗仪、急诊POCT、急诊血常规电解质代谢物测定仪等先进仪器。急诊副楼一层配置急诊化验、急诊64排CT及核磁共振、急诊放射科、急诊B超等急诊救治支持辅助区。

急诊医学主楼二层设置急诊留观及综合病房规范急诊病房区。病房区拥有36张床位,设有急诊胸痛单元、心衰单元、急诊中毒单元、呼吸单元、创伤单元等,其中创新配置了容纳6张床位的高规格规范化管理的急诊监护室,还设置8张标准化急诊重症监护室EICU。

目前,急诊科急救站医护人员及其他支持系统人员共105名。急诊医学科自身有医疗人员26名,其中主任医师3名,副主任医师9名,主治医师9名;另有60名骨干急救护理人员组成护理核心团队。

该科良好的医疗质量及优质的服务态度,使患者的满意度均保持在98%以上。每年接诊各种急危重症患者2.9万余人,急诊造影和急诊PCI数量每月10余人次。急危重症抢救成功率平均97.38%,急性中毒急救成功率为平均98.43%。

### “小窗口”服务“大民生”

“我们只有中午有空,能加班等我们一会儿,给孩子办个身份证吗?”“可以,我们中午有值班人员……”

4月21日12时许,在单县公安局东关派出所户籍窗口,一名3岁左右的孩童在爸爸妈妈的陪同下采集身份证照片。“太好了,没想到这么快就把孩子的身份证办理好了。”市民刘先生高兴地说,因为周一到周五都要上班,请假不方便,但是又想“五一”假期带孩子出去玩,孩子乘坐飞机、火车都需要身份证,便打通了东关派出所户籍室的电话,询问中午是否可以办理身份证,得到民警肯定答复后,便带着孩子来到派出所,成功为孩子办理了身份证。

据悉,随着“五一”假期来临,不少市民选择带孩子外出旅游,该派出

所考虑学生周一到周五都在上课,和户籍窗口工作时间冲突。为进一步优化便民措施,该派出所结合工作实际,优化服务举措,实行“5+2”工作模式,通过采取延时、预约、电话咨询等便民服务措施,最大限度方便群众办事,以优质的服务不断提升群众的幸福感、获得感和满意度。

户籍窗口是公安机关服务群众的“民生窗口”,更是密切警民关系的桥梁纽带。近年来,该县不断深化公安“放管服”改革,立足“小窗口”,做实“微服务”,将窗口作为联系群众、服务群众的前沿阵地,规范窗口管理,努力实现“一次排队、一站受理、一次办结”,把户籍“小窗口”变成了便民服务的“大舞台”。

记者 李保珠

## 图说菏泽



巾帼读好书 书香润人心

4月22日,世界读书日到来之际,菏泽市女企业家协会组织女企业家代表举办读书分享会,享受读书的乐趣,分享阅读心得。

女企业家代表用生动的语言、真挚的情感,分享了企业管理、文学艺术等方面的知识,同时也结合实际讲述了自己创业路上的艰辛和坚持,分享了管理企业的智慧和策略。大家认真倾听,从中学习提升管理、经营、沟通的能力。活动现场大家争相发言,思路活跃,气氛热烈。

大家纷纷表示要把阅读作为一种习惯、一种追求、一种生活方式,一同在书香的浸润下收获知识、驱逐迷茫,面对未来的风浪不焦虑、有定力、有眼光,用文化力量涵养精气神,让女性创业者在忙碌的工作之余用阅读来充实自己,感受书香之气,提升获得感。

记者 李保珠 毛慎沛 摄



有爱无“碍” 牡丹节会更温暖

“感谢园区为我们残疾人提供一个施展才艺的空间,希望通过我们的作品,让游客了解菏泽文化。”日前,在曹州牡丹园残疾人文创区,正在编织作品的中春芝向记者介绍,“园区免费为我们准备了午餐并开通了绿色通道,同时还给我们配备安保人员。”

据市残联工作人员介绍,牡丹节期间,市文旅局、市妇联、市残联联合各大牡丹园和社会公益组织共同开展“关爱残疾人,助力牡丹节”活动,让牡丹园内有爱无“碍”。

记者 李保珠 摄

# 2024菏泽五一汽车惠民消费文化展

指导单位: 菏泽市商务局 菏泽市市场监督管理局 菏泽市城市管理局

主办单位: 菏泽报业传媒有限公司

诚寻冠名单位、协办单位

展会地点: 菏泽牡丹广场(大剧院广场)

展会日期: 2024年5月1日-5日 每日9:00-21:00

(如遇天气等不可抗力因素,则另行通知)

参展范围

- 1、整车,包括轿车、商务车、微型车、越野车、房车、二手车等;
- 2、汽车美容护理用品及装饰用品,汽车音响,车载电话、电视,汽车导航系统;
- 3、信贷银行、保险及其他相关汽车服务单位等;
- 4、食品,电动自行车,图书,游乐等。



报名日期: 4月28日前报名 报名咨询电话: 05965665219